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ى xدالة عددیة للمتغیر الحقیقي f)أ ل ع ة  ف ر ع م ل  ـ: Rا xex)–f(x)=(2-2ب

f) أدرس تغیرات الدالة 1

2α <<1حیث : α، أحدھما معدوم و الأخر Rتقبل حلین في f(x) = 0) بین أن المعادلة 2

f(x)) عین إشارة 3
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ل αحیث g(α) = α(2-α)) بین أن 3 ا ؤ س ل ا ي  ف ف  ر ع م ل ا د  د ع ل ء 2ا ز ج ل أا
g) أستنتج تغیرات الدالة 4

ى  ( o; i , j)) ارسم فیي معلم متعامد و متجانس 5 ن ح ن م ل ة g(c(ا ل ا د ل ل  ث م م ل gا

يالتمرین الثان
A,B,Cا ج ت م و  د  م ا ع ت م م  ل ع م ى  ل إ ب  و س ن م ل ا ء  ا ض ف ل ا ن   م ط  ق ن ث  لا س ث حیث :( o , i , j , k)ن

A(1,2,2) ,B(3,2,1) ,C(1,3,3)

)1(p   و)2(p من ھذا الفضاء معرفین بمعادلتیھما :مستوین
1 = 0-2y+2z-x):1(p

+2 =03y+2z-x):2(p

یطلب تعین معدلتھ الدیكارتیةتعین مستوي A,B,Cبین أن النقط )1
Δ)یتقاطعان وفق مستقیم (p2)و (p1)بین أن )2 )

ى Cبین أن النقطة )3 ل إ ي  م ت ن Δ)ت ع ( ا ع ش ل ا ن  أ تuو  ا ب ك ر م ل ا و  uذ

Δ)شعاع توجیھ لھ  )

م)4 ت ل ا ن  أ ج  ت ن ت س Δ)یل الوسیطي للمستقیم ثأ ھو :(
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التمرین الثالث

fدالة عددیة معرفة بتمثیلھا البیاني)f(c ل ا ج م ل ا ي  )01(الوثیقة رقم ]-4  ;  2[ف

بقراءة بیانیة  أستنتج :
fجدول تغیرات الدالة )1

حلول المعادلات و المتراجحات التالیة )2
f(x) =0  , f '(x)=0  , f(x) ≥0 , f(x) <0f(x)=2,

ة (D)معامل توجیھ المماس ل ا د ل ا ى  ن ح ن م ة fل ط ق ن ل ا د  ن ع
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)01(الوثیقة  

2

)f(c
1

(D)

3211-

`42-

3.751.75-

1-

2-

3-

4-

بالتوفيق


